Kerala Public Service Commission

No: OLE/10291/15/GW/1

Thiruvananthapuram, Date :21.02.2018

ERRATUM NOTIFICATION

It is hereby notified that the entry 'Not Eligible' under Hearing Impairment category of the Supplementary list for Differently Abled candidates in the Short List No. OLE/108/16 dated. 07.09.2016 for selection to the post of Lecturer in English in Collegiate Education Department (Cat. No.578/12) is corrected as 'Nil' .

Accordingly the modified entries in the Supplementary list of Differently Abled candidates for 3% reservation read as follows:

Hearing Impairment

Nil

The Short List No. OLE/108/16 dated. 07.09.2016 stands modified to the above extent.

(By Order of the Commission)

SAJU GEORGE SECRETARY KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION

Office of the Kerala Public Service Commission Pattom, Thiruvananthapuram-4

(APPROVED FOR ISSUE)

SECTION OFFICER